

大家好，关于日本股市20年变迁很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于日本股市20年变迁原因的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [为什么欧美、拉美、印度、日本股市可以数年一直涨不停？](#)
2. [日本的股神是谁](#)
3. [美国，印度，日本股市不断历史新高，是什么股票在推动指数上涨？](#)
4. [近20多年日本的GDP，几乎没什么明显变化，日本的经济现状究竟如何？](#)

为什么欧美、拉美、印度、日本股市可以数年一直涨不停？

不能笼统的说这些国家数年一直涨不停，没有的事，因为国际局势影响，都是跌宕起伏，反反复复的。倒是这次新冠疫情比较严重的以美国为首的一些西方国家股市走强并创出了新高，这里面应该有主客观的原因吧。如美国无限制印美元，这些钱进入了股市，也是美国有意保股市避免出现某些危机。又因为上述其它国家没有美国打压的外部风险的情况下随美国股市起舞走出一波行情。而中国是美国对抗的总目标，倾国力全方位遏制打压中国，制造台海南海东海紧张局势各种制裁极限施压等，在这种情况下，尽管中国各方面表现都不错，但股市主力及投资者仍然保持谨慎观望态度，我认为这也是中国股市不能大涨的主要原因，当然也有很多制约中国股市的众多内外部因素。美国股市在这次上涨前的金融危机前后连续跌了九年，就是因为经历了大跌在金融危机后才扭转了趋势走上了十年慢牛行情，特朗普之前的2009—2016美国股市就一直攀升着。疫情期间的超常规涨跌势另当别论。一阴一阳之谓道，宇宙万物普遍规律。没有永远上涨的股市也没有永远下跌的股市，物极必反。接下来美国股市应该基本完成了这次十年的牛市行情。接下来的走势拭目以待吧。

日本的股神是谁

·1897年，川银藏生于日本兵库县。1912年，小学毕业，是川银藏就开始闯荡江湖，二十几岁就成了富有的企业家。但1927年日本金融危机，又让他从巨富沦为赤贫。

为此，是川银藏开始了3年的寒窗苦读，在图书馆遍读与经济有关的各种书籍、资料，掌握了经济变动的基本规律。

70元入市险成亿万富翁

1931年，忍受了3年贫困生活的是川银藏决定东山再起，靠借来的70日元股本，很快就赚了7000日元，成为了日本股市的传奇人物。

1933年初，是川银藏通过对纽约联邦储备银行纸币发行量、存款余额与金的保有量分析，准确预测到了美国将停止金本位制，于是大量做空。4月19日，美国宣布废止金本位制。

日本股市立刻暴跌并休市。但休市一星期后，日本政府却宣布：“已经买卖的股票，一律以美国停止金本位制之前的收盘价结算。”一举粉碎了是川银藏的亿万富翁之梦，但他准确的预测却震动了整个日本股市。

料事如神获利30亿日元

美国，印度，日本股市不断历史新高，是什么股票在推动指数上涨？

首先来美国股市，美股股市从2008年金融危机之后见底6000多点，随后在美股经济危机的复述，经济稳步增长，道琼斯指数从6000多点涨到了26000多点，走势了十年大牛市，十年翻涨了400%多了，让全球股市羡慕嫉妒恨的股市。

再来看印度股市，印度股市真是够硬的，从1990年开始指数从基础点位，经过28年的上涨，走势了长期牛市，从几百点上涨4万多点，已经成为股市界的神话，为什么这么牛逼呢？由于是在2003年至2007年一波牛市指数接近2万点，2008年金融危机后跌回8000多带点随后又走势十年牛市涨到了4万多点，太牛逼了。

最后看日本股市，日本股市也表现非常牛逼，就在今天我国国庆放假，日本股市继续走高，日经225指数报24245.76点，上涨0.52%；恭喜成功创下了1991年11月的新高，已经再出成为全球股市市值第二，成功再次把中国A股踩下排名第三了；

美股股市推动指数上涨的股票名单有：亚马逊、可口可乐、微软、雅虎、Facebook Inc-A、苹果、高盛、阿里巴巴、百度、新浪等股票名单；

印度股市推动指数拉涨的股票名单有：默克公司、Nelco、Indiabulls Ventures Ltd(INDB)、NIIT Technologies Ltd(NITT)、Zensar Technologies Ltd(ZENT)、Mind Tree Ltd(MINT)、塔塔咨询服务公司(TCS)、印孚瑟斯(INFY)等股票名单；

日本股市推动指数拉涨的股票名单有：东海炭素、Itochu Corp、Dainippon Screen Mfg.Co.,Ltd.、JTEK Corp、Advantest Corp.、Aeon Co.,Ltd.Ajinomoto Co.,Inc. Alps Electric Co.,Ltd.等等股票名单；

全球股市都是在疯狂的牛市，新高不断的拉升，唯独A股还在历史新低徘徊，奄奄一息！年年熊冠全球并不是浪得虚名！

近20多年日本的GDP，几乎没什么明显变化，日本的经济现状究竟如何？

在20年的时间里日本的GDP，一直都是以0~2%的低速增长着。而我国却始终保持着10%以上的很高速的增长阶段，从总体的GDP数据上看，日本似乎是真的落寞了。可是有一项数据是不能忽视的，那就是他们的人均GDP。虽说日本陷入了常年的低迷，但是他还是亚洲乃至全世界最富有的国家之一。早已就进入了发达国家行列的日本最为本，肯定是有着让人不能小觑的底蕴。

最为明显的那就是，他们的人均GDP一直都处在稳定的增长中，根本就没有显示出任何的下降趋势。据相关的数据显示，这是日本GDP处于低迷时候的20年里，日本的人均GDP，依然在稳定的上升。由此可见，日本虽然说整体的增长是缓慢的，但是人民却富了起来。所以说在这个社会发展的年代，GDP的数据已经不能够代表一个国家是否强盛了。

日本是一个小国，资源也是很少的，但是日本却成为了亚洲最有钱的国家之一。是因为日本有三项优势，其中技术是日本的高端核心技术，是在全世界都很有名的。日本有一堆在国际上的大企业，日本制造是技术与质量的代名词。而且日本是一个很注重国民的教育和素质问题，所以日本所拥有的优势，使日本从客观的角度上说，他依然是亚洲乃至世界最富有的国家之一。

关于日本股市20年变迁，日本股市20年变迁原因的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。